



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 1001

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η κυβέρνηση και ο Δήμαρχος της Αθήνας κ. Γιώργος Καμίνης επιλέγουν την ποινικοποίηση και τον εκφοβισμό των εργαζομένων που αγωνίζονται για την ανατροπή της ακραίας νεοφιλελεύθερης πολιτικής που καταστρέφει τη ζωή μας, τα Δημόσια και Κοινωνικά αγαθά, το μέλλον των παιδιών μας, την ίδια τη χώρα.

Με προσφυγή του στην Εισαγγελία Αθηνών, ο Δήμαρχος της Αθήνας ζητάει την ποινική δίωξη όλων όσων ευθύνονται για το κλείσιμο του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής, λειτουργώντας για άλλη μια φορά σαν «ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ». Προφανώς ο κ. Καμίνης θεωρεί πως η οικονομική εξαθλίωση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και η απόλυσή τους που προωθεί το κατατεθέν πολυνομοσχέδιο της κυβέρνησης και της τρόικας, εξυπηρετεί το «όραμα του» για το μέλλον της Αυτοδιοίκησης.

Τους ενοχλεί η δυναμική, αγωνιστική και ενωτική αντίδρασή μας και γι' αυτό προσπαθούν να την καταστείλουν ώστε να περάσει η νέα «σφαγή» στο εισόδημά μας και να ανοίξουν διάπλατα, με την εργασιακή εφεδρεία, οι απολύσεις εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Δεν θα τους αφήσουμε. Γι' αυτό την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, το ΣΑΒΒΑΤΟ και την ΚΥΡΙΑΚΗ 7, 8 και 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011 ενισχύουμε την περιφρούρηση και την παρουσία μας στο Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής.

Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε τις καταλήψεις των Δημοτικών κτιρίων, Γκαράζ και των Χ.Υ.Τ.Α. όλης της χώρας.

Προετοιμάζουμε τη ΜΑΖΙΚΗ-ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ στην απεργιακή συγκέντρωση την ΤΡΙΤΗ 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011, στις 12.00 το μεσημέρι, στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ – ΑΘΗΝΑ και στην πορεία στο Υπουργείο Εσωτερικών και στη Βουλή. Συμμετέχουμε την ίδια ημέρα στην ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ από τις 11.30 το πρωί μέχρι το τέλος του ωραρίου και σε όλες τις συντονισμένες δράσεις με άλλους τοπικούς και κοινωνικούς φορείς.

*Ο αγώνας μας είναι η μοναδική διέξοδος στην σημερινή κατάσταση που δεν αφήνει καμία ελπίδα για το μέλλον των εργαζομένων και της κοινωνίας.*

*Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς  
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.*

Ο Πρόεδρος

Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Θέμης Μπαλασόπουλος

Ιωάννης Τσούνης